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Προς  
το Διοικητικόν Συμβούλιον του Ιδρύματος 
«Γεωργίου & Μάρης Βεργωτή» 
Κουρκουμελάτα, Κεφαλονιά 
Φαξ   010-258-2390 
 
 
Φίλοι συμπατριώτες, 
 
Η Παγκόσμια Ομοσπονδία Κεφαλλήνων & Ιθακησίων «ΟΔΥΣΣΕΥΣ» εθέσπισε την απονομή 

του «ΟΔΥΣΣΕΙΟΥ» Βραβείου. 
Το «ΟΔΥΣΣΕΙΟ» Βραβείο θα απονέμεται σε μία προσωπικότητα  (Ελληνικής ή μή καταγωγής) από τον 
Ελληνικό ή Διεθνή χώρο, η οποία (προσωπικότητα) με το έργο και τη δράση της έχει συμβάλλει στην 
προώθηση θεμάτων που αφορούν την Κεφαλονιά ειδικώτερα ή τον Ελληνισμό γενικώτερα. 

 
 Η Παγκόσμια Ομοσπονδία Κεφαλλήνων & Ιθακησίων «ΟΔΥΣΣΕΥΣ» σαν φορέας που ενώνει και εκφράζει 
τους Κεφαλονίτες & Θιακούς του πλανήτη στοχεύει να αξιοποιήσει τις δυνατότητες που μας δίνουν οι νέες 
συγκυρίες στο παγκοσμιοποιημένο τοπίο και να καταστήσει την  ανά τον πλανήτη Θιακο-Κεφαλονίτικη  
παρουσία  έναν πανίσχυρο παράγοντα επιρροής και παρέμβασης στα κέντρα λήψεως αποφάσεων. 
 
Η Ομοσπονδία προσβλεπει όπως ο θεσμός του ΟΔΥΣΣΕΙΟΥ βραβείου   βρεί την ευρύτερη  συνεργασία και τη 
στήριξη τόσον των επισήμων αρχών, όσον και φορέων Κεφαλλήνων & Ιθακησίων που διαπνέονται από τα ίδια 
οράματα, ώστε το «ΟΔΥΣΣΕΙΟΝ» Βραβείο να αποτελέσει τον θεσμό –παρέμβαση των Κεφαλλήνων & 
Ιθακησίων όλου του πλανήτη στο παγκόσμιο γίγνεσθαι.  

Στα πλαίσια αυτά έχει ήδη συναφθεί  συνεργασία με το Ιδρυμα Κεφαλονιάς  & Ιθάκης (Ι.Κ.Ι.) και η εκδήλωση 
της Απονομής θα οργανωθεί στα πλαίσια της Ημερας Αποδημου Κεφαλονιτη & Θιακού 2002 ( 27 Ιουλίου, 
2002) υπο την Αιγιδα της Νομαρχίας Κεφαλληνίας & Ιθάκης και με την ένθερμη στήριξη και ευλογία του 
Μητροπολίτη κ.κ. Σπυρίδωνος 
 
Στη Συνεδρίαση του Δ.Σ της Ομοσπονδίας την 31η Μαρτίου, 2002 επελέγη ομόφωνα ως πρώτος αποδέκτης του 
ΟΔΥΣΣΕΙΟΥ βραβείου «δια τις ανεκτίμητες υπηρεσίες του στον Ελληνισμό και  στην Ορθοδοξία» ο 
Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος , ο οποίος και απεδέχθη ευχαρίστως. 

Συμπατριώτες, εκτιμώντες το όνομα και το έργον του Ιδρύματος «Γεωργίου και Μάρης Βεργωτή». 
θεωρούμε ότι θα είναι τιμή για μας και θα προσδώσει στο θεσμό ιδιαίτερον κύρος και η δική σας συμμετοχή με 
την ιδιότητα του αποκλειστικού χορηγού, του εκ $10,000.00 χρηματικού ποσού που θα επιδοθεί στον τιμώμενο. 
 
 
Με τιμή 
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